ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:


ΓΡΑΠΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΤΗΣ Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
Α. Να βρείτε το αποτέλεσμα των παρακάτω πράξεων:
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(10 μονάδες)

Β. Να συμπληρώσετε τον όρο που λείπει κάθε φορά, ώστε να ισχύουν οι παρακάτω ισότητες:
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a.b.c.
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(3 μονάδες)

Γ. Να υπολογίσετε την τιμή της παρακάτω παράστασης: 
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Δ. Αν οι αριθμοί χ και ψ είναι αντίστροφοι, να βρείτε την τιμή της παράστασης: 
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ΓΡΑΠΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΤΗΣ Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Α. Να βρείτε το αποτέλεσμα των παρακάτω πράξεων:
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(10 μονάδες)

Β. Να συμπληρώσετε τον όρο που λείπει κάθε φορά, ώστε να ισχύουν οι παρακάτω ισότητες:
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(3 μονάδες)

Γ. Να υπολογίσετε την τιμή της παρακάτω παράστασης: 
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Δ. Αν οι αριθμοί α και β είναι αντίστροφοι, να βρείτε την τιμή της παράστασης: 
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ΓΡΑΠΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΤΗΣ Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Α. Να βρείτε το αποτέλεσμα των παρακάτω πράξεων:
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(10 μονάδες)

Β. Να συμπληρώσετε τον όρο που λείπει κάθε φορά, ώστε να ισχύουν οι παρακάτω ισότητες:


[image: image10.wmf]12492711

183925100

a.b.c.
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(3 μονάδες)

Γ. Να υπολογίσετε την τιμή της παρακάτω παράστασης: 
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(5 μονάδες)

Δ. Αν οι αριθμοί α και β είναι αντίστροφοι, να βρείτε την τιμή της παράστασης: 
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ΓΡΑΠΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΤΗΣ Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Α. Να βρείτε το αποτέλεσμα των παρακάτω πράξεων:


[image: image13.wmf]129741

63101552

71055

:14:9

51743

+=+=-=

æöæö

×=×=

ç÷ç÷

èøèø
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Β. Να συμπληρώσετε τον όρο που λείπει κάθε φορά, ώστε να ισχύουν οι παρακάτω ισότητες:
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Γ. Να υπολογίσετε την τιμή της παρακάτω παράστασης: 
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Δ. Αν οι αριθμοί α και β είναι αντίστροφοι, να βρείτε την τιμή της παράστασης: 
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